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S U M Á R I O

ATA DA 32ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA

DA 9ª LEGISLATURA
Em 20 de junho de 2018

Presidência do Sr.
Hermínio Coelho - Deputado

Secretariado pelo Sr.
Jesuíno Boabaid - Secretário ad hoc

(As 11 horas e 19 minutos é aberta a Sessão)

DEPUTADOS PRESENTES: Adelino Follador (DEM), Aélcio da
TV (PP), Airton Gurgacz (PDT), Alex Redano (PRB), Anderson
do Singeperon (PROS), Cleiton Roque (PSB), Dr. Neidson (PMN),
Edson Martins (MDB), Ezequiel Júnior (PRB), Hermínio Coelho
(PC DO B), Jesuíno Boabaid (PMN), Lazinho da Fetagro (PT),
Leo Moraes (PODE), Luizinho Goebel (PV), Marcelino Tenório
(PRP), Maurão de Carvalho (MDB), Rosângela Donadon (PDT),
Saulo Moreira (PDT) e Só Na Bença (MDB).

DEPUTADOS AUSENTES: Geraldo da Rondônia (PHS), Jean
Oliveira (MDB), Laerte Gomes (PSDB), Lebrão (MDB) e Ribamar
Araújo (PR).

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) - Havendo número
legal sob a proteção de Deus e em nome do povo rondoniense,
declaro aberta a 32ª Sessão Extraordinária da 4ª Sessão
Legislativa da 9ª Legislatura.

Solicito ao senhor Secretário proceder a leitura da Ata
da Sessão Extraordinária anterior.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – Peço a
dispensa da leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior,
senhor Presidente.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Está dispensada a
leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior e peço que
seja publicado no Diário Oficial da Assembleia Legislativa.

Passamos a Ordem do Dia. Solicito ao Secretário que
proceda à leitura das matérias a serem apreciadas.

O SR. JESUÍNO BAOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 968/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 112.  Auto-
riza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar por superá-
vit financeiro até o montante de R$ 17.763.854,14 em favor da
Unidade Orçamentária: Fundo Estadual de Saúde – FES.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Em segunda dis-
cussão e votação o Projeto. Não havendo quem queira discutir
em votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como se
encontram os contrários se manifestem. Está aprovado. Vai
ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 973/18 DO DEPUTADO LÉO MORAES. Dispõe sobre pe-
nalidades às pessoas que cometerem maus tratos a animais
domésticos na forma que especifica.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Em segunda dis-
cussão e votação o Projeto. Não havendo quem queira discutir
em votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como se
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encontram os contrários se manifestem. Está aprovado. Vai
ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 964/18 DA MESA DIRETORA. Dispõe sobre a recomposi-
ção salarial dos Servidores Públicos efetivos do Poder Legislativo
do Estado de Rondônia.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Em segunda dis-
cussão e votação o Projeto. Não havendo quem queira discutir
em votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como se
encontram os contrários se manifestem. Está aprovado. Vai
ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1003/18 DO DEPUTADO ADELINO FOLLADOR. Revoga a
Lei nº 4.225 de 18 de dezembro de 2017.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Em segunda dis-
cussão e votação o Projeto. Não havendo quem queira discutir
em votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como se
encontram os contrários se manifestem. Está aprovado. Vai
ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1000/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 135. Auto-
riza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar por anula-
ção, até o montante de R$ 1.200.000,00, em favor da Unidade
Orçamentária: Secretaria de Estado de Segurança, Defesa e
Cidadania – SESDEC.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Em segunda dis-
cussão e votação o Projeto. Não havendo quem queira discutir
em votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como se
encontram os contrários se manifestem. Está aprovado. Vai
ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 996/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 128. Altera
o § 1º do artigo 24 do Decreto-Lei nº 11, de 9 de março de
1982, que “Dispõe sobre as Promoções dos Oficiais da Ativa da
polícia Militar do Estado de Rondônia e dá outras providências”.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Em segunda dis-
cussão e votação o Projeto. Não havendo quem queira discutir
em votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como se
encontram os contrários se manifestem. Está aprovado. Vai
ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 997/19 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 132. Dispõe
sobre a Organização Básica e as atribuições dos Órgãos da
Polícia Militar do Estado de Rondônia e dá outras providências.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Em segunda dis-
cussão e votação o Projeto. Não havendo quem queira discu-
tir, em votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como
se encontram, os contrários se manifestem. Está aprovado.
Vai ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) - PROJETO
DE LEI 998/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 133. Dá nova
redação aos dispositivos da Lei nº 2.204, de 18 de dezembro
de 2009, que “Dispõe sobre a Lei Orgânica e Fixação do Efeti-
vo do Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Rondônia”, e
dá outras providências.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Em segunda dis-
cussão e votação o Projeto. Não havendo quem queira discu-
tir, em votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como
se encontram, os contrários se manifestem. Está aprovado.
Vai ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) - PROJETO
DE LEI 995/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 127. Auto-
riza o Poder Executivo a abrir Crédito Suplementar por Exces-
so de Arrecadação até o montante de R$ 600.000,00 em favor
da Unidade Orçamentária: Fundo Estadual de Assistência So-
cial – FEAS.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Em segunda dis-
cussão e votação. Não havendo quem queira discutir, em vo-
tação. Os Deputados favoráveis permaneçam como se encon-
tram, os contrários se manifestem. Está aprovado. Vai ao
Expediente.

Próxima matéria.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) - PROJETO
DE LEI 994/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 126. Auto-
riza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar
por Anulação até o montante de R$ 3.500.000,00 em favor da
Unidade Orçamentária: Instituto Estadual de Desenvolvimento
da Educação Profissional – IDEP.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Em segunda dis-
cussão e votação. Em discussão o Projeto. Não havendo quem
queira discutir, em votação. Os Deputados favoráveis perma-
neçam como se encontram, os contrários se manifestem. Está
aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 986/18 DO DEPUTADO ADELINO FOLLADOR. Institui o
Dia do Mestre de Cerimônias no Estado de Rondônia.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Em segunda dis-
cussão e votação. Não havendo quem queira discutir, em vo-
tação. Os Deputados favoráveis permaneçam como se encon-
tram, os contrários se manifestem. Está aprovado. Vai ao
Expediente.

Próxima matéria.
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O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1008/18 DO DEPUTADO LÉO MORAES. Institui o “Dia do
Advogado Trabalhista”.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Em segunda dis-
cussão e votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como
se encontram, os contrários se manifestem. Está aprovado.
Vai ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) - PROJETO
DE LEI 860/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 10. Acres-
centa código ao Quadro das Fontes/Destinações de Recursos
dispostos no § 9º do artigo 5º da Lei nº 4.112, de 17 de julho
de 2017, que “Dispõe sobre Diretrizes para elaboração da Lei
Orçamentária de 2018”.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Em segunda dis-
cussão e votação o Projeto. Não havendo quem queira discutir,
em votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como se
encontram, os contrários se manifestem. Está aprovado. Vai
ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) - PROJETO
DE LEI 927/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 71. Altera e
revoga dispositivo da Lei nº 1.052, de 19 de fevereiro de 2002,
que “Dispõe sobre a Carreira de Tributação, Arrecadação e
Fiscalização do Estado, e dá outras providências”.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Em segunda dis-
cussão e votação o Projeto. Não havendo quem queira discutir,
em votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como se
encontram, os contrários se manifestem. Está aprovado. Vai
ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) - PROJETO
DE LEI 983/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 121. Autori-
za o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar por
Anulação até o montante de R$ 2.500.000,00, em favor da
Unidade Orçamentária: Superintendência da Juventude, Cul-
tura, Esporte e Lazer – SEJUCEL.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Em segunda dis-
cussão e votação o Projeto. Não havendo quem queira discutir,
em votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como se
encontram, os contrários se manifestem. Está aprovado. Vai
ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. JESUÍNO BOABAID – Só uma Questão de Ordem, Pre-
sidente. Tem um Projeto da CECONs, que todos os Deputados
ficaram preocupados com a questão da votação quanto à alte-
ração de algum dispositivo e a questão de um dispositivo que
trata do seguro pecúlio. Então a gente solicita à Presidência,
aos Deputados, a reunião com o próprio representante da
CECON, Dr. Andrea e Dr. Camilo, para participar na próxima
terça-feira, e a gente pode definir a data para tratar com to-
dos os Deputados o que se trata especificamente esse projeto.
Então a gente pauta com todos os Sindicatos, todos os respon-

sáveis pela CECON e os parlamentares para a próxima terça-
feira a gente colocar na pauta esse projeto. Então a gente faz
o compromisso, Deputado Hermínio. A gente pede essa tratativa
com todos os Deputados, na próxima terça-feira, aqui atrás,
essa reunião com os representantes da CECON e quem de
direito para participar dessa discussão.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Ok, Deputado
Jesuíno. É na próxima terça-feira, Deputado Jesuíno?

O SR. JESUÍNO BOABAID – Na terça-feira, no plenário.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Às 14 horas?

O SR. JESUÍNO BOABAID – Pode ser às 14, pode ser. Às 14
horas a gente...

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – É aqui na sala,
aqui nos fundos do plenário, onde está chamando a Secreta-
ria, o pessoal lá da Secretaria e todos interessados, os Sindi-
catos a participar dessa reunião e na terça-feira, como só falta
uma votação, deve ser tudo aprovado na próxima terça-feira.

Encerrada a Ordem do Dia. E nada mais havendo a tra-
tar, invocando a proteção de Deus...

O SR. JESUÍNO BOABAID – Presidente, o Deputado Ezequiel
não vai fazer uso da fala? Ele está inscrito em Questão de
Ordem.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Vossa Excelência
quer falar, comandante?

O SR. EZEQUIEL JUNIOR – Não.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Obrigado, Depu-
tado.

O SR. JESUÍNO BOABAID – Então só, a minha Questão de
Ordem, eu não vou fazer uso da tribuna, mas dizer novamente
que estamos... Agradecer aqui em nome do Coutinho, todos
os policiais militares que se encontram nesse recinto, os pro-
ponentes aí, que estão praticamente adentrando na carreira,
que nós hoje aprovamos essa propositura e esperamos em
breve o início dessa formação, desse curso de formação de
cabos, de sargentos. Lembrando que será todo 2007, todo 2010
e 2012, para sargento 2002, parte de 2006 serão também pro-
movidos ao quadro de sargentos. E aí agradecer novamente,
Deputado Hermínio, a sua luta. Eu não posso aqui jamais não
reconhecer a sua luta incansável, que foi um militante, que foi
um aguerrido, junto com os companheiros aí, não desistiu,
que ficaram aqui, persistiram, em nome da perseverança, eu
sempre digo, numa causa, seja uma causa nobre, uma causa
de militância, uma causa justa, você não pode desistir dos
seus sonhos. Então vocês sonharam, vocês buscaram e hoje
estão alcançando essa tão sonhada Academia. E aos meus
companheiros de farda, que têm mais de 11 anos na caserna,
15 anos como cabo, serão também, devidamente reconheci-
dos pelo Estado, a própria sociedade rondoniense. No mais,
muito obrigado a todos os Deputados, ao governo do Estado
de Rondônia e novamente ao Capitão Marcelo, ao governo do
Estado de Rondônia, o nosso compromisso foi honrado e foi



04 DE JULHO DE 2018Nº 114 2086Pág.9ª LEGISLATURA

Diário assinado digitalmente conforme Resolução nº 211 de 9/05/2012. O respectivo arquivo digital
com certificação encontra-se no sítio da Assembleia Legislativa de Rondônia http://www.al.ro.leg.br

D O - e - A L E / R O

mantido e foi efetivado. Eu quero, até a semana que vem ver
esses sendo publicados. Não adianta vir com chorumelas não.
E o Capitão Marcelo vai ter que seguir com a devida ação. Pedi
vista no projeto que trata do CHOA, para terça-feira que vem,
pedi para tirar de pauta, para terça-feira que vem colocar no-
vamente em discussão e votação porque vai ter que ter uma
tratativa. Agradecer novamente a todos os presentes e no mais,
até terça que vem, estaremos aí a todo vapor. E também man-
dar um abraço a minha liderança, Deputado Laerte Gomes,
que se encontra em Alvorada. Conversei com ele pela manhã,
fazendo falta também aí a nossa liderança.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Só, Deputado
Jesuíno, dizer que não foi minha luta não, foi a nossa luta.
Vossa Excelência foi um dos responsáveis, e muito, por nós
termos chegado onde a gente chegou com a Academia de to-
dos os remanescentes da Polícia de 2014. Vossa Excelência foi
o cara, desde o início e foi até o fim. Obrigado, Deputado Jesuíno,
obrigado ao nosso Presidente Maurão também, que foi muito
importante; o Deputado Léo que ajudou, o Deputado Anderson
e a todos os Deputados que ajudaram a aprovar a ajuda da
Assembleia para pagar o curso de vocês. Vossa Excelência,

Deputado Jesuíno, é o cara da segurança pública, merece o
respeito de todos nós e de todos os trabalhadores da ativa e
os que vão entrar na Polícia Militar.

Encerrada a Ordem do Dia. Nada mais havendo a tra-
tar, invocando a proteção de Deus e, antes de encerrar esta
Sessão, convoco Sessão Ordinária para o dia 26 de junho, no
horário regimental, às 15 horas. Comunico a realização de
Sessão Solene do Deputado Dr. Neidson, para entrega de Me-
dalhas e Títulos Honoríficos de Cidadão do Estado de Rondônia,
às 9 horas, e Audiência Pública de autoria do Deputado
Hermínio Coelho, para discutir sobre as câmeras nas escolas
e a questão dos vigilantes, às 15 horas, todas no dia 21, todas
amanhã, no caso, quinta-feira, aqui no plenário desta Casa.

Convido o Deputado Jesuíno e todos os Deputados, Dr.
Neidson, para participar amanhã desta Audiência, às 15 ho-
ras, Dr. Neidson. É muito importante, é para nós discutirmos a
volta dos nossos vigilantes nas escolas públicas do Estado,
está bom, pessoal? Um abraço a todos.

Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se esta Sessão às 11 horas e 31 minutos).

SUP. DE COMPRAS E LICITAÇÕES
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ATO 1535/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve;

EXONERAR:

O servidor CARLOS ALBERTO MARTINS MANVAILER, ca-
dastro nº 100007626, pertencente ao Quadro de Pessoal Efe-
tivo desta Casa Legislativa, da Função em Comissão de Secre-
tário Legislativo, código RDS-2, a partir de 30 de junho de
2018.

Porto Velho, 29 de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
    PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1530/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

E X O N E R A R

ADRIANA SOUZA DE LIMA, do Cargo de Provimento em Co-
missão de Assistente Parlamentar, código ASP-16, do Gabine-
te do Deputado Alex Redano, a partir de 30 de junho de 2018.

Porto Velho, 29  de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
    PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1523/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11  da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

A L T E R A R

A referência Cargo em Comissão do servidor ANDERSON
MEIRELES DA PAZ, matrícula 200163883, Assistente Técni-
co, para código AST-29, da Divisão de Controle de Diárias,

Departamento de Contabilidade, da Superintendência de Fi-
nanças, contar de 1º de junho de 2018.

Porto Velho, 28  de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
   PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1521/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

E X O N E R A R

ANTONIO ALVES SALDANHA, do Cargo de Provimento em
Comissão de Assessor Técnico, código AT-30, do Gabinete do
Secretário de Segurança Institucional, a partir de 30 de junho
de 2018.

Porto Velho, 28  de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
    PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1516/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

E X O N E R A R

ARIEL CARVALHO DE MELO, do Cargo de Provimento em
Comissão de Assistente Técnico, código AST-11, do Gabinete
da Comissão Permanente de Saúde, Previdência e Assistência
Social, a partir de 30 de junho de 2018.

Porto Velho, 28  de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
    PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1513/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE
RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967,  de 10 de janeiro de 2018, resolve:

E X O N E R A R

Os Servidores relacionados, do Cargo de Provimento em
Comissão, que exerce no Gabinete da 1ª Vice Presidência –
Deputado  Edson Martins, a contar  de 30 de junho de 2018.
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Nome Código
CARLOS ALBERTO PEDRO ROSA ASP-21
FABIO PATRICIO NETO AST-14

Porto Velho, 27 de junho  de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
   PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1522/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos ter-
mos do Artigo 11  da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

A L T E R A R

A referência Cargo em Comissão do  servidor CARLOS
ALBERTO TESCH, matrícula 200164318, Assessor Técnico, para
código AT-29, do Gabinete da Presidência, contar de 1º de ju-
nho de 2018.

Porto Velho, 28  de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
      PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO N°1543/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos ter-
mos dos Artigos 11 e 24 e anexo VI, da LC n° 967, de 10 de
janeiro de 2018, resolve:

A L T E R A R

A composição da Comissão de Trabalho Especial de Recebi-
mento de Materiais e Serviços no âmbito da Assembleia
Legislativa do Estado de Rondônia, instituída pelo Ato nº 0249/
2018-SRH/P/ALE, publicado no Diário Oficial da ALE/RO nº 13,
de 26 de janeiro de 2018, a contar de 02 de julho de 2018.

SERVIDOR FUNÇÃO CADASTRO
EUNILSON COSTA FREITAS PRESIDENTE 100008963
EDVILSON BRAZ DE OLIVEIRA MEMBRO 200164221
JOÃO LOURENÇO REIS NETO MEMBRO 200162193
ROSIVALDO DA SILVA MOQUEDACE MEMBRO 200160378
RAIMUINDA NONATA NERIS XAVIER MEMBRO 200161689

Porto Velho, 03 de julho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
   PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1524/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos ter-

mos do Artigo 11  da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

A L T E R A R

O Cargo em Comissão do servidor EDVALDO DE MACEDO
MEDEIROS, matrícula 200161040, para Chefe de Divisão de
Patrimônio,  código DGS-3, do Departamento de Almoxarifado
e Patrimônio, contar de 1º de junho de 2018.

Porto Velho, 28  de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
    PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1514/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE
RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967,  de 10 de janeiro de 2018, resolve:

E X O N E R A R

Os Servidores relacionados, do Cargo de Provimento em
Comissão, que exerce no Gabinete da 3ª Secretaria –Deputa-
do  Dr. Neidson, a contar  de 30 de junho de 2018.

Nome Código
ELVIS CLEI FLORES DO NASCIMENTO AST-26
REGIANE OLIVEIRA SOUZA AT-26

Porto Velho, 28 de junho  de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
  PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1519/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

E X O N E R A R

FERNANDO CESAR LESSA REIS, do Cargo de Provimento em
Comissão de Assessor Técnico, código AT-30, do Gabinete do
Secretário de Planejamento e Orçamento, a partir de 30 de
junho de 2018.

Porto Velho, 28  de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
   PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1519/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos



04 DE JULHO DE 2018Nº 114 2089Pág.9ª LEGISLATURA

Diário assinado digitalmente conforme Resolução nº 211 de 9/05/2012. O respectivo arquivo digital
com certificação encontra-se no sítio da Assembleia Legislativa de Rondônia http://www.al.ro.leg.br

D O - e - A L E / R O

termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

E X O N E R A R

FERNANDO CESAR LESSA REIS, do Cargo de Provimento em
Comissão de Assessor Técnico, código AT-30, do Gabinete do
Secretário de Planejamento e Orçamento, a partir de 30 de
junho de 2018.

Porto Velho, 28  de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
    PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1511/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

E X O N E R A R

ILSON ALVES DE OLIVEIRA, do Cargo de Provimento em
Comissão de Assessor Técnico, código AT-27, do Gabinete da
Comissão Permanente de Esporte Turismo e Lazer, a partir de
30 de junho de 2018.

Porto Velho, 26  de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
    PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1528/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

N O M E A R

JAQUELINE DOS SANTOS, para exercer o Cargo de Provimento
em Comissão de Assistente Técnico, código AST-27, na Divi-
são de Serviços Gerais, do Departamento de Almoxarifado e
Patrimônio, a contar de 1º de junho de 2018.

Porto Velho, 28 de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
   PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1512/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

E X O N E R A R

JOSE KERGINALDO DA SILVA, do Cargo de Provimento em
Comissão de Assistente Técnico, código AST-30, do Gabinete
do Superintendente  de Recursos Humanos, a partir de 30 de
junho de 2018.

Porto Velho, 27  de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
   PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1532/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11  da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

A L T E R A R

O Cargo em Comissão da servidora JOSINAURA ACIOLES
SILVA, matrícula 200164641, para Assistente Técnico, e relotar
no Gabinete da Presidência, contar de 1º de junho de 2018.

Porto Velho, 29  de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
  PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1542/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

E X O N E R A R

LINDINALVA PEREIRA DOS SANTOS SOUSA, do Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-
22, da Diretoria Pedagógica, Escola do Legislativo, a contar de
02 de julho de 2018.

Porto Velho, 03  de julho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
   PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1525/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

N O M E A R

LUCIANO WALERIO LOPES DE OLIVEIRA CARVALHO, para
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Chefe de Di-
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visão de Memorial, código DGS-3, no Departamento de Ceri-
monial, a contar de 1º de junho de 2018.

Porto Velho, 28 de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
  PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1518/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos ter-
mos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

E X O N E R A R

MARGARIDA SANTOS DUARTE, do Cargo de Provimento em
Comissão de Assistente Técnico, código AST-11, do Gabinete
da Comissão Permanente de Saúde, Previdência e Assistência
Social, a partir de 30 de junho de 2018.

Porto Velho, 28  de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
   PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1398/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE
RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967,  de 10 de janeiro de 2018, resolve:

E X O N E R A R

MARISTELI RODRIGUES PEREIRA FRARE, do Cargo de Pro-
vimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-11,
do Gabinete da Deputada Rosangela Donadon, a contar  de 1º
de junho de 2018.

Porto Velho, 13 de junho  de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
     PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1527/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos ter-
mos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

E X O N E R A R

MARISVALDO JOSE DA SILVA, do Cargo de Provimento em
Comissão de Assistente Técnico, código AST-26, da Divisão de

Investigação, Informação e Controle Operacional, do Depar-
tamento de Policia Legislativa, a partir de 30 de junho de 2018.

Porto Velho, 28  de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1544/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

D E S I G N A R

A servidora MIRANILDE RODRIGUES DO NASCIMENTO
ROBLES, matrícula nº 200164024, Diretor de Departamento,
como Gestora  do Termo de Cooperação nº 11/2018, do Pro-
cesso Administrativo nº 4506/2018-32, a contar de  27 de
junho de 2018.

Porto Velho, 03 de julho  de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
    PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1531/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

E X O N E R A R

OSIAS LABAJOS GARATE, do Cargo de Provimento em Co-
missão de Assistente Técnico, código AST-20, do Departa-
mento de Comunicação Social, a partir de 30 de junho de
2018.

Porto Velho, 29 de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
    PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1517/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

E X O N E R A R

PAULO AUGUSTO DE ARRUDA FAINELLO, do Cargo de Pro-
vimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-11,
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do Gabinete da Comissão Permanente de Saúde, Previdência e
Assistência Social, a partir de 30 de junho de 2018.

Porto Velho, 28  de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
     PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1541/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

E X O N E R A R

PAULO DANIEL ARAUJO BENITO, do Cargo de Provimento
em Comissão de Assistente Técnico, código AST-21, do De-
partamento de Radio e TV, a contar  de 03 de julho de 2018.

Porto Velho, 03  de julho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
   PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1529/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

E X O N E R A R

RODRIGO JOSE DA SILVA, do Cargo de Provimento em Co-
missão de Assistente Parlamentar, código ASP-18, do Gabine-
te da 2ª Secretaria - Deputado Alex Redano, a partir de 30 de
junho de 2018.

Porto Velho, 29  de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
    PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1520/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

E X O N E R A R

WALTEY DE OLIVEIRA NERY, do Cargo de Provimento em
Comissão de Assistente Técnico, código AST-30, do Gabinete
da Presidência, a partir de 30 de junho de 2018.

Porto Velho, 28  de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
    PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1515/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

E X O N E R A R

WANESSA GONÇALVES DE ABREU, do Cargo de Provimento
em Comissão de Assessor Parlamentar, código AP-23, do Ga-
binete do Deputado Marcelino Tenório, a partir de 30 de junho
de 2018.

Porto Velho, 28  de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
    PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1526/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

E X O N E R A R

WHANDERLEY DA SILVA COSTA, do Cargo de Provimento
em Comissão de Advogado Geral Adjunto, código RDS-3, a
partir de 30 de junho de 2018.

Porto Velho, 28  de junho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
      PRESIDENTE                     SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1554/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

D E S I G N A R

A servidora JACQUELINY BORGES DE LOURDES, matrícula nº
200162393, Assistente Técnico, como Gestora da Ata de Re-
gistro de Preços nº 24/2017/ALE, do Processo Administrativo
nº 12576/2017-82, a contar de  13 de junho de 2018.

Porto Velho, 04 de julho  de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
    PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL
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